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Q3 - Please choose whether you agree or disagree with the following 
statements. You might not completely agree or disagree with a 
statement, but please choose the answer that best reflects your 
opinion. (Agree, Disagree, Neutral/Unsure)



Q3 - Please choose whether you agree or disagree with the following statements. You might not 
completely agree or disagree with a statement, but please choose the answer that best reflects 
your opinion. (Agree, Disagree, Neutral/Unsure)

# Field Minimum Maximum Mean Std 
Deviation

Variance Count

1 Adults in 
my 
communit
y have 
access to 
continuin
g 
education

1.00 3.00 1.63 0.80 0.65 208

2 There are 
places for 
people to 
come 
together 
in my 
communit
y (such as 
places of 
worship, 
communit
y centers, 
libraries  

1.00 3.00 1.13 0.43 0.19 205



Q3 - Please choose whether you agree or disagree with the following statements. You might not 
completely agree or disagree with a statement, but please choose the answer that best reflects 
your opinion. (Agree, Disagree, Neutral/Unsure)

# Field Minimum Maximum Mean Std 
Deviation

Variance Count

4 I feel safe 
in my 
communit
y

1.00 3.00 1.32 0.69 0.48 207

5 Children 
in my 
communit
y have 
access to 
high 
quality 
education

1.00 3.00 1.62 0.85 0.72 209

6 Houses 
and 
apartmen
ts in my 
communit
y are 
affordable 
and 
li bl

1.00 3.00 1.89 0.78 0.61 209



Q3 - Please choose whether you agree or disagree with the following statements. You might not 
completely agree or disagree with a statement, but please choose the answer that best reflects 
your opinion. (Agree, Disagree, Neutral/Unsure)

# Field Minimum Maximum Mean Std 
Deviation

Variance Count

8 People 
are 
treated 
respectful
ly, 
regardless 
of race, 
culture, 
religion, 
gender, 
sexual 
orientatio
n, income 
level, 
disability, 
or age

1.00 3.00 1.75 0.73 0.53 208

9 My 
communit
y 
supports 
the needs 

1.00 3.00 1.67 0.84 0.71 208



Q3 - Please choose whether you agree or disagree with the following statements. You might not 
completely agree or disagree with a statement, but please choose the answer that best reflects 
your opinion. (Agree, Disagree, Neutral/Unsure)

# Field Minimum Maximum Mean Std 
Deviation

Variance Count

11 I have 
access to 
healthy 
food in 
my 
communit
y

1.00 3.00 1.26 0.55 0.31 208

12 I have 
access to 
the health 
services I 
need

1.00 3.00 1.38 0.65 0.43 207

13 I feel like I 
belong in 
my 
communit
y

1.00 3.00 1.53 0.78 0.61 207

14 My 
communit
y 

 

1.00 3.00 1.87 0.88 0.78 207



Q3 - Please choose whether you agree or disagree with the following statements. You might not 
completely agree or disagree with a statement, but please choose the answer that best reflects 
your opinion. (Agree, Disagree, Neutral/Unsure)

# Field Minimum Maximum Mean Std 
Deviation

Variance Count

15 There are 
opportuni
ties for 
youth to 
explore 
interests 
and 
participat
e in 
positive 
activities

1.00 3.00 1.70 0.83 0.69 207

16 I have 
access to 
safe and 
affordable 
means of 
exercise

1.00 3.00 1.44 0.70 0.50 208

17 My 
employer 
cares 

b t d 

1.00 3.00 1.83 0.89 0.79 206



Q3 - Please choose whether you agree or disagree with the following statements. You might not 
completely agree or disagree with a statement, but please choose the answer that best reflects 
your opinion. (Agree, Disagree, Neutral/Unsure)

# Question Agree Disagree Neutral/
Unsure

Total

1 Adults in 
my 
communi
ty have 
access to 
continuin
g 
educatio
n

58.17% 121 21.15% 44 20.67% 43 208

2 There are 
places for 
people to 
come 
together 
in my 
communi
ty (such 
as places 
of 
worship, 
communi

91.22% 187 4.88% 10 3.90% 8 205



Q3 - Please choose whether you agree or disagree with the following statements. You might not 
completely agree or disagree with a statement, but please choose the answer that best reflects 
your opinion. (Agree, Disagree, Neutral/Unsure)

# Question Agree Disagree Neutral/
Unsure

Total

4 I feel safe 
in my 
communi
ty

80.68% 167 6.28% 13 13.04% 27 207

5 Children 
in my 
communi
ty have 
access to 
high 
quality 
educatio
n

62.20% 130 13.40% 28 24.40% 51 209

6 Houses 
and 
apartmen
ts in my 
communi
ty are 
affordabl

 d 

36.84% 77 37.32% 78 25.84% 54 209



Q3 - Please choose whether you agree or disagree with the following statements. You might not 
completely agree or disagree with a statement, but please choose the answer that best reflects 
your opinion. (Agree, Disagree, Neutral/Unsure)

# Question Agree Disagree Neutral/
Unsure

Total

8 People 
are 
treated 
respectfu
lly, 
regardles
s of race, 
culture, 
religion, 
gender, 
sexual 
orientati
on, 
income 
level, 
disability, 
or age

42.31% 88 40.38% 84 17.31% 36 208

9 My 
communi
ty 
supports 

57.21% 119 18.27% 38 24.52% 51 208



Q3 - Please choose whether you agree or disagree with the following statements. You might not 
completely agree or disagree with a statement, but please choose the answer that best reflects 
your opinion. (Agree, Disagree, Neutral/Unsure)

# Question Agree Disagree Neutral/
Unsure

Total

11 I have 
access to 
healthy 
food in 
my 
communi
ty

79.81% 166 14.42% 30 5.77% 12 208

12 I have 
access to 
the 
health 
services I 
need

71.98% 149 18.36% 38 9.66% 20 207

13 I feel like 
I belong 
in my 
communi
ty

65.22% 135 16.91% 35 17.87% 37 207

14 My 
communi

 

46.38% 96 20.29% 42 33.33% 69 207



Q3 - Please choose whether you agree or disagree with the following statements. You might not 
completely agree or disagree with a statement, but please choose the answer that best reflects 
your opinion. (Agree, Disagree, Neutral/Unsure)

# Question Agree Disagree Neutral/
Unsure

Total

15 There are 
opportun
ities for 
youth to 
explore 
interests 
and 
participat
e in 
positive 
activities

54.11% 112 22.22% 46 23.67% 49 207

16 I have 
access to 
safe and 
affordabl
e means 
of 
exercise

68.75% 143 18.75% 39 12.50% 26 208

17 My 
employer 

 

49.51% 102 17.96% 37 32.52% 67 206



Q4 - What do you think are the most important strengths in YOUR 
community? Please select the top 5.  (Drag items on the left to the box 
on the right to select your top 5)



Q4 - What do you think are the most important strengths in YOUR 
community? Please select the top 5.  (Drag items on the left to the box 
on the right to select your top 5)



Q4 - What do you think are the most important strengths in YOUR community? Please select the 
top 5.  (Drag items on the left to the box on the right to select your top 5)

Q4_22_TEXT - Other (Please specify)
Other (Please specify) - Text

nothing good about it

Good school 

Insurance that actually pays for a claim. Would love it.

NA



Q6 - What do you think are the most important areas for improvement  
in YOUR community? Please select the top 5.  (Drag items on the left 
to the box on the right )



Q6 - What do you think are the most important areas for improvement  
in YOUR community? Please select the top 5.  (Drag items on the left 
to the box on the right )



Q6 - What do you think are the most important areas for improvement  in YOUR community? 
Please select the top 5.  (Drag items on the left to the box on the right )

Q6_22_TEXT - Other (Please specify)
Other (Please specify) - Text

all of the above

Diversity.

Store choices

Affordable housing 

Access to Special Needs programs and things for them to participate in.

less government intrusion

Affordable housing 

Dental Badger Care

Political diversity

Affordable housing

the lack of collaboration with our medical facilities - Gundersen, Mayo and Crossing Rivers



Q5 - In your opinion, what would make your communitya healthier place to live?

In your opinion, what would make your communitya healthier place to live?

Eating right and yearly wellness check ups. 

Hire people according to their abilities and not according to who they know.  the healthcare is 
horrible

More mental health services and also for one of the 3 clinics in town to have xray instead of 
traveling to another community to have it done and wait to get results 

More free classes on healthy eating on a budget. Access to free on like classes to exercise or plans 
for free at home work outs. 

We are in desperate need of safe walking and biking paths. Great need for accessible mental health 
services. More opportunities for exercise - running groups, 5k and 10k runs, biking groups, indoor 
pool facility. 

Limit the Chamber of Commerce's ability to decide what businesses come to our area.  
Employ quality staff at local hospitals.
Place more emphasis on biking/hiking/ATV trails and other outdoor activities.

Diversity and a culture of open-mindedness and inclusion.

Having better access to quality doctors who know when to refer kids to more qualified pediatric 
care. Having more diversity. Having progressive representatives in the local government. Having 
schools that care for the most vulnerable and don’t systematically push out special needs children. 



Q5 - In your opinion, what would make your communitya healthier place to live?

In your opinion, what would make your communitya healthier place to live?

More outdoor activity options (trails/hiking)

Having a community center with fun activities for the kids. Letting new businesses into the 
community would be amazing. 

More indoor activity options during winter time.

Diversity and tolerance of different perspectives. Better economic and educational opportunities. 

More opportunities for youth to be involved in things. They need positive things to do, that are less 
expensive to do, all year around. We live in a beautiful area of the state. We should be taking 
advantage of it!

Access to mental health services and healthier foods.

Unsure. Perhaps open walking times on the high school track...lights on

If the citizens wore a mask and washed their hands 

More things for our kids to do and be involved. Downtown is bars. Many empty building I'd like to 
see a sit down restaurant so we don't have to go to PDC, or a game room, small trampoline park 
etc. I travel out of our town alot and that frustrates me. 



Q5 - In your opinion, what would make your communitya healthier place to live?

In your opinion, what would make your communitya healthier place to live?

Less garbage down by the creek and at parks

Diversity. Drug control.  Obgyn care. Better jobs

Another grocery with fresh meats and produce 

Less low income housing by getting help to support families and instead of placing all people 
together, such as Cozy Acres, spread the housing out so safe, clean, and healthy living can be 
modeled. A community that is supportive and nice to one another for emotional health as well.

Better access to healthy food options that are affordable and easy to get on the go for busy, 
working families. 

Healthier food options, farmers market 

There were more specialists locally that deal with obesity and weight loss management. More 
accessibility and acceptance for those who are larger. More programs for young teens to 
participate in besides sports. 

Better rec programs 



Q5 - In your opinion, what would make your communitya healthier place to live?

In your opinion, what would make your communitya healthier place to live?

More diversity and involvement 

Less drugs in the community

Improve Broadband for residents who live outside of the City of Fennimore who carry the 
Fennimore postal address. So many people who live outside of the city are forgotten by those who 
make decisions for Fennimore.

Affordable health care offered for once who don't have health insurance

Community based education and activities to promote healthy living.  Exercise classes for all ages 
and abilities, cooking classes teaching healthy cooking options on a budget, farm to table concepts 
are a few ideas.

Improved income allowing those working and living in the area the ability to function in the rising 
cost in the economy. 

I think we do just fine. You can get the basic needs in town with a doctor, grocery store and a gym. 

less bigotry



Q5 - In your opinion, what would make your communitya healthier place to live?

In your opinion, what would make your communitya healthier place to live?

Groceries that are affordable.   We need another grocery store or one that is more affordable. 

More programs and special doctors right in our town so we don't have to drive over an hour away 
for special care. Also more regular doctors so it's easier to see a doctor sooner. Definitely more 
help for children with autism.

Better jobs market.

We need more access to mental health providers.  Either virtually or by telehealth.  For telehealth, 
would need to improve broadband access. 

Access to mental health services.
Access to affordable childcare so that parents could work.

Less littering by residents and guests; street cleaning more often; cleanup of properties with trash 
and excess "stuff"; perhaps a health food store or cafe with healthier menu choices

Internet and media lowercost and more choices 

Increased education about alcohol consumption, increased education about diet, exercise, and 
other healthy living habits, improvement in some of the school districts, more activity 
opportunities for young people besides sports



Q5 - In your opinion, what would make your communitya healthier place to live?

In your opinion, what would make your communitya healthier place to live?

Sustainable jobs with good wages for all 

More organized events for the youth, after school programs and affordable healthy food choices 

Better places to meet and exercise.

More sports activities for adults.

Less alcohol and drugs in area. Offer more medical for more complicated issues. rental property is 
either low income or higher rent levels.

I would have to think about that.

biking trails that surround the city

More accessible community. 

Community garden, farmers market, better & affordable produce that is fresh, low income exercise 
area (no everyone has money for the pool, gym, trainer, etc), education for people to learn healthy 
habits, recipes, choices, etc 



Q5 - In your opinion, what would make your communitya healthier place to live?

In your opinion, what would make your communitya healthier place to live?

cleaner water that doesn’t taste like chemicals (we use a water filter on the sink and have to 
replace it every 2 weeks at $15 a pop to be able to drink good quality city water), more mental 
health availability (I myself struggle with this and have been waiting on a list for counseling for 8 
months in the mean time working with medication management to keep myself above water), the 
community safety is sketchy in the town we live in around grant county wi I lock all doors I can and 
had to purchase security cameras for our house due to community issues a few drive bye for a 
week by an officer doesn’t seem to effect/improve how feel of safety in my town, with both of us 
working a full time job and bringing home $2800 a month we are still going in a hole of debt even 
cutting out unnecessary expenses, but yet to get any assistance we “make too much”. Food 
availability here in town sucks as it’s too expensive let alone have enough money to even be able 
to afford to have food in our house.

Access to more variety fitness and wellness

New families to move in

Exercise programs, healthy foods more affordable

Full time jobs that offer a living wage with benefits -- health, life, accident, dental, eye

Child Care

Taxi to help the elderly complete errands.  (groceries, supplies, and doctor appointments)



Q5 - In your opinion, what would make your communitya healthier place to live?

In your opinion, what would make your communitya healthier place to live?

More racial acceptance. Food gardens managed by neighborhoods. Less forced Christianity so 
other religions can talk. Less police presence. More mental health providers in the sticks.

Balance of diversity Platteville is more than a college town image 

Less closed minded people

More activities for seniors

We definitely need quicker access to mental health providers.

Stronger faith communities, law enforcement support, and more private businesses/job 
opportunities

Better access to Mental Health services. For specialty mental health services, like DBT therapy, it 
requires a weekly trip to La Crosse. 

Better access to Childcare for all, especially for kids with disabilities. There isn't a daycare in town 
that could take my son who has autism. 

More afforable. We are one of the poorest counties in WI with one of the highest tax rates. Most 
jobs in this area are low paying. 

Better school system for young and old.



Q5 - In your opinion, what would make your communitya healthier place to live?

In your opinion, what would make your communitya healthier place to live?

Access to mental health services is extremely important but is seriously lacking in this community. I 
currently drive to Viroqua to get my services. 

Insurance that actually pays for a claim would be wonderful. The deductibles are so high that it 
prevents people from actually going to see a doctor or have recommended tests. For example I had 
an endoscopy and an colonoscopy on the same planned hospital visit. My insurance EOB came 
back in the mail. Charges were around $9000. Its the only visit I have had this year. My deductible 
is higher than the charges so I get to pay the entire bill. What good is our insurance anyway. Plus 
insurance dictates where I can go for services. So insurance and deductibles makes it too expensive 
to try to be healthy by having those suggested tests the doctor recommends.

Increased options for outdoor and indoor activities and/or improved options.

Economic development and access to healthcare would make my community a healthier place to 
live. There are no local doctors in many communities and this offers an opportunity for growth. In 
addition, the number of grocer options are limited, therefore finding food options means one has 
to drive and there is not accessible transportation in the area. This poses a problem now and in the 
future.

Offer free work out facilities to people who live here



Q5 - In your opinion, what would make your communitya healthier place to live?

In your opinion, what would make your communitya healthier place to live?

A change in social norms when it comes to using alcohol.  Increased awareness that mental health 
is a broad construct and that most of us suffer from time to time with mental health Issues.  

That is an interesting and hard question to answer.  I feel like if you want to be healthier there are 
opportunities available to you.  You HAVE to CHOOSE that option and seek it out.  No one is going 
to hold your hand and lead you to healthy foods, physical activity, positive mental health, spiritual 
events, etc.  Our community has wonderful and plentiful resources IF people CHOOSE to use 
them/take advantage of them.  I do believe that the MINDSET of people/citizens of the county has 
to change.  People NEED to choose to be healthy and take part in healthy activities.  Be responsible 
for yourself and your family.   

More diversity;. More people being activists for social, political change

Walking/biking trails.

grocery store, gas station, taxi service

Substance abuse resources 

Adequate housing; available labor pool increased; improved childcare services; and a shared vision 
of what our community could become if collaboration among businesses, county and city 
government, citizens and community organizations were prevalent.



Q5 - In your opinion, what would make your communitya healthier place to live?

In your opinion, what would make your communitya healthier place to live?

no comment

More kid friendly places to hang out like a skateboard park.

Bike lanes on the major thoroughfares

Need to provide better health care for part timers to increase the workforce

Access to mental health services for those that need them.  Access to transportation for seniors.  A 
senior center in all communities for social well-being.

Having home health services available to all people in the community and surrounding areas.

Healthier options and less fast food 

More moderate income housing, lots of low income apartments but not enough for people who 
are not poor nor rich

More community broadcasting about different health topics would make this area a healthier place 
to live. I feel like a lot of health topics are put on the back burner by residents of the area and if 
more information was available and pushed out to them, that it could make a real impact.



Q5 - In your opinion, what would make your communitya healthier place to live?

In your opinion, what would make your communitya healthier place to live?

Organizations within the community becoming more health oriented at an affordable price. 

More jobs and businesses are needed.

More ways to gather together. 

Easier and affordable access to primary care for chronic conditions like obesity and diabetes

Community groups promoting a healthy lifestyle and helping the community do more to achieve 
this without it costing a small fortune. 

More Healthcare Specialist closer to home.

More affordable housing. A community that is more welcoming of diverse populations. 

Greater access to mental health services, greater diversity in spiritual places of worship.

Access to healthier foods, diversify our community population, access to more housing



Q5 - In your opinion, what would make your communitya healthier place to live?

In your opinion, what would make your communitya healthier place to live?

safe affordable housing and affordable accessible healthcare, and childcare for all levels of income, 
daycare for seniors to relieve caretakers,

More community events and willingness to serve the community. A friendlier city government with 
less intimidating action.

Our rural community has many positive things to offer.  However, the largest issue my family has is 
finding a family doctor.  Once we have a doctor we like and get to know by the time we make our 
next appointment they are not working at our health care provider anymore. I have noticed the 
turn over rate has increased more so in the rural health care system in the past ten years.  

More education on recycling of our garbage. nNot so much access to but ongoing education 

Reducing the influence/abundance of industrial agriculture; more "rewilding," i.e. the intentional 
connection and conservation of natural areas via conservation easements and public land to 
restore healthy ecological function.

Economic growth in our small town. This would increase the family's income which then would 
help them purchase better things for their children.



Q5 - In your opinion, what would make your communitya healthier place to live?

In your opinion, what would make your communitya healthier place to live?

Insurance companies need to allow medical decision making up the medical doctors. Insurance 
companies such as Medical Associates and Dean Heath plans need to allow our community 
members to receive all medical care including specialty care if available, to be completed at their 
local hospitals and clinics.  These large insurance companies need to stop self serving themselves 
and allow us to get medical care that doesn’t require taking a full days work off to travel or causing 
lack of transportation for our elderly, and potentially losing local medical services in our small 
communities.  

more age specific physical activities

Clean dead animals from roadside.  Can’t walk on roads because of smell from dead deer.  
Specialist at hospitals more frequently.  

Less push to get the Covid vaccine

Transportation for elderly or handicapped 

Programs for kids or adults. Better food choices/ healthy fresh food. Community challenges. 
Offering more walking/ exercise events. 

More inclusivity and access to affordable and healthy foods. 



Q5 - In your opinion, what would make your communitya healthier place to live?

In your opinion, what would make your communitya healthier place to live?

Better access to healthier foods and exercise! Many people are limited due to these areas 
generally being expensive. Most gyms aren’t accessible or appropriate for the older population. 
Perhaps more friendly courts for all ages such as tennis or pickle ball, and memberships without 
the expensive costs!

Taking care of our environment 

Walking trails

Increasing events and activities - to further build a bond/relationship with community members
Increasing affordable housing and transportation options 

environmental awareness

Dealing with the drug related issues

Increasing diversity, transportation accessibility, community activities. 



Q6 - Do you have internet access?



Q6 - Do you have internet access?

# Field Minimum Maximum Mean Std 
Deviation

Variance Count

1 Do you 
have 
internet 
access?

1.00 2.00 1.01 0.11 0.01 166



Q6 - Do you have internet access?

# Answer % Count

1 Yes 98.80% 164

2 No 1.20% 2

Total 100% 166



Q7 - If yes, does your internet access meet your daily needs?



Q7 - If yes, does your internet access meet your daily needs?

# Field Minimum Maximum Mean Std 
Deviation

Variance Count

1 If yes, 
does your 
internet 
access 
meet your 
daily 
needs?

1.00 3.00 1.21 0.42 0.18 166



Q7 - If yes, does your internet access meet your daily needs?

# Answer % Count

1 Yes 79.52% 132

2 No 19.88% 33

3 Not applicable 0.60% 1

Total 100% 166



Q8 - In the past year, have you had an appointment with a medical 
provider via telehealth or the internet for virtual healthcare options?



Q8 - In the past year, have you had an appointment with a medical provider via telehealth or the 
internet for virtual healthcare options?

# Field Minimum Maximum Mean Std 
Deviation

Variance Count

1 In the 
past year, 
have you 
had an 
appointm
ent with a 
medical 
provider 
via 
telehealth 
or the 
internet 
for virtual 
healthcar
e 
options?

1.00 2.00 1.50 0.50 0.25 165



Q8 - In the past year, have you had an appointment with a medical provider via telehealth or the 
internet for virtual healthcare options?

# Answer % Count

1 Yes 49.70% 82

2 No 50.30% 83

Total 100% 165



Q9 - If not, what barriers prevented you from taking advantage of this 
resource? (Select all that apply)



Q9 - If not, what barriers prevented you from taking advantage of this resource? (Select all that 
apply)

# Answer % Count

1 Comfort level 46.48% 33

2 Level of security 5.63% 4

3 Lack of technology 16.90% 12

4 Wasn't aware of or did 
not know option was 
available

30.99% 22

Total 100% 71



Q10 - Where do you usually use the internet? (Select all that apply)



Q10 - Where do you usually use the internet? (Select all that apply)

# Field Minimum Maximum Mean Std 
Deviation

Variance Count

1 Where do 
you 
usually 
use the 
internet? 
(Select all 
that 
apply) -
Selected 
Choice

1.00 5.00 1.42 0.97 0.95 165



Q10 - Where do you usually use the internet? (Select all that apply)

# Answer % Count

1 At home 75.76% 125

2 At work 17.58% 29

3 At the library 0.61% 1

4 At a friend or family 
member's home

0.61% 1

5 Other: 5.45% 9

Total 100% 165



Q10 - Where do you usually use the internet? (Select all that apply)

Q10_5_TEXT - Other:
Other: - Text

All but the library 

All of above

Will only allow one choice. Home and work

At home and at work

Survey tool will not allow multiple responses: Home & work

At home; at work;Will not let you select all that apply

All of the above

Work and home.  

Everywhere.



Q11 - Below is a list of lifestyle/behavioral health factors. Please select 
3 behavioral factors that you feel most negatively affect health in your 
community. (Select item from the list on the left and drag to the box 
on the right)



Q11 - Below is a list of lifestyle/behavioral health factors. Please select 
3 behavioral factors that you feel most negatively affect health in your 
community. (Select item from the list on the left and drag to the box 
on the right)



Q11 - Below is a list of lifestyle/behavioral health factors. Please select 3 behavioral factors that 
you feel most negatively affect health in your community. (Select item from the list on the left 
and drag to the box on the right)
Q11_10_TEXT - Other
Other - Text

Antiquated thinking.

Violence

All of the selections listed!

Wreckless actions of others that pose a danger

lack of responsiblilty for personal actions and laziness



Q37 - Would you say that, in general, your physical health is:



Q37 - Would you say that, in general, your physical health is:

# Field Minimum Maximum Mean Std 
Deviation

Variance Count

1 Would 
you say 
that, in 
general, 
your 
physical 
health is:

1.00 5.00 2.72 0.90 0.81 160



Q37 - Would you say that, in general, your physical health is:

# Answer % Count

1 Excellent 8.75% 14

2 Very Good 31.25% 50

3 Good 40.63% 65

4 Fair 18.13% 29

5 Poor 1.25% 2

Total 100% 160



Q37 - How has your physical health changed overall since COVID-19?



Q37 - How has your physical health changed overall since COVID-19?

# Field Minimum Maximum Mean Std 
Deviation

Variance Count

1 How has 
your 
physical 
health 
changed 
overall 
since 
COVID-
19?

1.00 3.00 2.11 0.58 0.34 161



Q37 - How has your physical health changed overall since COVID-19?

# Answer % Count

1 Better 11.80% 19

2 About the same 65.22% 105

3 Worse 22.98% 37

Total 100% 161



Q15 - Would you say that, in general, your mental health is:



Q15 - Would you say that, in general, your mental health is:

# Field Minimum Maximum Mean Std 
Deviation

Variance Count

1 Would 
you say 
that, in 
general, 
your 
mental 
health is:

1.00 5.00 2.70 1.05 1.09 161



Q15 - Would you say that, in general, your mental health is:

# Answer % Count

1 Excellent 12.42% 20

2 Very good 31.06% 50

3 Good 37.27% 60

4 Fair 13.04% 21

5 Poor 6.21% 10

Total 100% 161



Q16 - How has your mental health changed overall since COVID-19?



Q16 - How has your mental health changed overall since COVID-19?

# Field Minimum Maximum Mean Std 
Deviation

Variance Count

1 How has 
your 
mental 
health 
changed 
overall 
since 
COVID-
19?

1.00 3.00 2.25 0.56 0.31 161



Q16 - How has your mental health changed overall since COVID-19?

# Answer % Count

1 Better 6.21% 10

2 About the same 62.11% 100

3 Worse 31.68% 51

Total 100% 161



Q17 - Do you have access to a health care provider when necessary?



Q17 - Do you have access to a health care provider when necessary?

# Field Minimum Maximum Mean Std 
Deviation

Variance Count

1 Do you 
have 
access
to a 
health 
care 
provider 
when 
necessary
?

1.00 2.00 1.05 0.22 0.05 160



Q17 - Do you have access to a health care provider when necessary?

# Answer % Count

1 Yes 95.00% 152

2 No 5.00% 8

Total 100% 160



Q18 - Do you have access to a mental health care provider 
(counselor/social worker/therapist/etc.) when necessary?



Q18 - Do you have access to a mental health care provider (counselor/social 
worker/therapist/etc.) when necessary?

# Field Minimum Maximum Mean Std 
Deviation

Variance Count

1 Do you 
have 
access to 
a mental 
health 
care 
provider 
(counselo
r/social 
worker/th
erapist/et
c.) when 
necessary
?

1.00 2.00 1.35 0.48 0.23 159



Q18 - Do you have access to a mental health care provider (counselor/social 
worker/therapist/etc.) when necessary?

# Answer % Count

1 Yes 65.41% 104

2 No 34.59% 55

Total 100% 159



Q19 - When life becomes overwhelming, who do you call for support? 
(check all that apply)



Q19 - When life becomes overwhelming, who do you call for support? (check all that apply)

# Answer % Count

1 Family 43.27% 119

2 Friends 39.64% 109

3 Mental Health 
Provider

5.09% 14

4 Medical Provider 6.55% 18

5 Other 5.45% 15

Total 100% 275



Q19 - When life becomes overwhelming, who do you call for support? (check all that apply)

Q19_5_TEXT - Other
Other - Text

Church members 

spouse

Noone

no one

Husband & sister

None

Partner

God

clergy

Took Mental Health First Aid Training - Practice self care

No one



Q19 - When life becomes overwhelming, who do you call for support? (check all that apply)

Q19_5_TEXT - Other
Other - Text

N/a

Church

God



Q20 - During the past 12 months, was there a time when you wanted 
to talk with or seek help from a professional about emotional 
problems such as stress, depression, excess worrying, etc.?



Q20 - During the past 12 months, was there a time when you wanted to talk with or seek help 
from a professional about emotional problems such as stress, depression, excess worrying, etc.?

# Field Minimum Maximum Mean Std 
Deviation

Variance Count

1 During 
the past 
12 
months, 
was there 
a time 
when you 
wanted to 
talk with 
or seek 
help from 
a 
profession
al about 
emotional 
problems 
such as 
stress, 
depressio
n, excess 
worrying, 

1.00 2.00 1.52 0.50 0.25 159



Q20 - During the past 12 months, was there a time when you wanted to talk with or seek help 
from a professional about emotional problems such as stress, depression, excess worrying, etc.?

# Answer % Count

1 Yes 47.80% 76

2 No 52.20% 83

Total 100% 159



Q21 - During the past 12 months, did you seriously think about 
committing suicide?



Q21 - During the past 12 months, did you seriously think about committing suicide?

# Field Minimum Maximum Mean Std 
Deviation

Variance Count

1 During 
the past 
12 
months, 
did you 
seriously 
think 
about 
committin
g suicide?

1.00 2.00 1.90 0.30 0.09 160



Q21 - During the past 12 months, did you seriously think about committing suicide?

# Answer % Count

1 Yes 10.00% 16

2 No 90.00% 144

Total 100% 160



Q22 - Have you or a dependent child sought care or support for one of 
the following conditions? (select all that apply)



Q22 - Have you or a dependent child sought care or support for one of the following conditions? 
(select all that apply)

# Answer % Count

1 Asthma 5.39% 18

2 Hypertension or High 
Blood Pressure

8.68% 29

3 Overweight or Obesity 10.48% 35

4 Anxiety 19.46% 65

5 Depression 15.87% 53

6 Post-traumatic Stress 
Disorder (PTSD)

5.09% 17

7 Other Mental Illness 3.89% 13

8 Angina or Coronary 
Artery Disease

1.20% 4



Q22 - Have you or a dependent child sought care or support for one of the following conditions? 
(select all that apply)

# Answer % Count

9 Congestive Heart 
Failure (CHF)

0.60% 2

10 Diabetes or High Blood 
Pressure

7.49% 25

11 High Cholesterol 5.09% 17

12 Chronic Obstructive 
Pulmonary Disease 
(COPD)

1.50% 5

13 Memory Loss 0.60% 2

14 Dementia 0.30% 1

15 Attention Deficit 
Disorder (ADD) or 
Attention 
Deficit/Hyperactivity 
Disorder (ADHD)

4.49% 15



Q22 - Have you or a dependent child sought care or support for one of the following conditions? 
(select all that apply)

# Answer % Count

16 Cancer, type: 2.99% 10

17 Other: 6.89% 23

Total 100% 334



Q22 - Have you or a dependent child sought care or support for one of the following conditions? 
(select all that apply)

Q22_16_TEXT - Cancer, type:
Cancer, type: - Text

Prostrate 

Renal

DCIS

Breast, cervical and uterine

Polycythemia Vera, breast cancer 12 years ago

uterine

Breast, thyroid, skin

Endometrial 

Neuroendocrine tumor

Neck cancer



Q22 - Have you or a dependent child sought care or support for one of the following conditions? 
(select all that apply)

Q22_17_TEXT - Other:
Other: - Text

My son has HLHS, a congenital heart defect, we have been to the doctor countless times for this. 

Rheumatoid arthritis 

VUR, chronic febrile UTIs

CP

Seizures 

Reproductive/Women’s disorders 

Epilepsy 

Colonoscopy

Gastrointestinal  spicalist

CHD, Autism

orthopedic issues



Q22 - Have you or a dependent child sought care or support for one of the following conditions? 
(select all that apply)

Q22_17_TEXT - Other:
Other: - Text

Stroke

Autism, orthopedic needs

Infertility 

none of the above

Dental

interstitial lung

Rheumatoid disease, osteoporosis 

vison issues

PFO

Thyroid

Migraines



Q23 - If yes, were your healthcare needs met?



Q23 - If yes, were your healthcare needs met?

# Field Minimum Maximum Mean Std 
Deviation

Variance Count

1 If yes, 
were your 
healthcar
e needs 
met?

1.00 2.00 1.19 0.39 0.15 116



Q23 - If yes, were your healthcare needs met?

# Answer % Count

1 Yes 81.03% 94

2 No 18.97% 22

Total 100% 116



Q24 - If not, what gaps or barriers did you face? 
________________________

If not, what gaps or barriers did you face? ________________________

There is no one in the area to help with struggles with obesity and it is often brushed off as just 
needing to eat better and exercise. It is so much more than that. We have to travel well over 1.5 
hours for any specialty care due to insurance. 

We were told our local providers could handle some diagnostic testing for our daughters chronic 
UTIs l. They tortured her. They were not prepared nor did they know how to handle the test for a 
pediatric patient. It was horrible and has damaged my trust in local providers. 

My answer is yes and no. It’s really hard to find adequate providers in my community. There really 
anyone local that can handle most mental health needs. I’ve had to use telehealth to get therapy. 
It’s no different because of Covid 

Schools requiring masks and keeping my children home from school and severe difficulties in kids 
learning from home.

The wait time to see a nephrologist is over a year. Then Covid began and I canceled the in person 
visit. They hadn't begun video visits..so it just kinda wasn't a priority. 

Our healthcare needs are met but not locally. We travel to (3 hours) MLK Children's Hospital. Our 
insurance doesnt cover Madison which would be closer.



Q24 - If not, what gaps or barriers did you face? 
________________________

If not, what gaps or barriers did you face? ________________________

We have an issue with mental health care in our county. It is very hard to get help when needed. 

I don't see doctors or take my kids to the doctor since we don't have health insurance

Not specialist in area of need

Not being able to have care locally with need to be hosoital in Madison multiple times. Nursing 
home care needed to be out of town,

Dependent child had sessions with a male counselor.  However, that counselor/therapist left job 
and child did not want to discuss concerns with a female counselor.  Was unable to find a male 
counselor in area.

Counseling availability, paying for prescriptions, making enough money to keep us out of debt, 
good friends are a struggle around here because you can’t go to your mama for everything. 

Run around for referral after referral to do diffrent tests that wouldnt get approved or were very 
invasive rather than the cheaper options insurance didnt cover.

Lack easy affordable local mental healthcare.



Q24 - If not, what gaps or barriers did you face? 
________________________

If not, what gaps or barriers did you face? ________________________

Had to travel to gunderson in lacrosse 

The lack of psychiatric care. I am unable to use a telephone or video call so the pandemic made it 
impossible for me to meet with anyone for a few months. I lost my prescription provider due to 
this issue. 

Timeliness of the care needed. Emergency transport was awesome. It was getting into the right 
doctors at the right time that was a struggle. The wait time is too long and access to a physician is 
limited.

Took a lot of work to find a psychologist and then had to wait several months to be seen as a new 
patient.

Could not seek healthcare locally.

No available dentist in immediate area who accepts Badger Care. Have to drive 1&1/2hrs to 
Dubuque IOWA to see one who accepts BadgerCare and new patients. Have been on waiting lists 
for about two years with no call backs. 

Mental health services are also nearly impossible to find in our area, especially one who accepts 
Badger Care. They are either full and not taking new patients or will not accept Badger Care. 

Had to travel 45 miles away for face to face medical services.



Q24 - If not, what gaps or barriers did you face? 
________________________

If not, what gaps or barriers did you face? ________________________

I put off going with medication thinking I would change my lifestyle.   I didn't do that either and 
now I'm embarrassed and feel like I failed...

Couldn’t find the right medication, gave up on using medication. 

I will be checling in on dime tia test

Waiting for appointments and going out of town for care

Access to mental health care providers in the community that I feel comfortable going to as there 
are conflicts of interest. 



Q25 - Please select any type of disability you have sought 
care/assistance for yourself: (select all that apply)



Q25 - Please select any type of disability you have sought care/assistance for yourself: (select all 
that apply)

# Answer % Count

1 Mobility 6.36% 11

2 Chemical 
Sensitivity/Environme
ntal

0.00% 0

3 Mental Health 18.50% 32

4 Intellectual/Developm
ental/Cognitive

0.58% 1

5 Speech 0.00% 0

6 Vision 12.14% 21

7 Hearing 3.47% 6

8 Neurodiversity/Autism 1.16% 2

9 I do not have a 
disability

54.91% 95



Q25 - Please select any type of disability you have sought care/assistance for yourself: (select all 
that apply)

# Answer % Count

10 A disability not listed 
(please describe):

2.89% 5

Total 100% 173



Q25 - Please select any type of disability you have sought care/assistance for yourself: (select all 
that apply)

Q25_10_TEXT - A disability not listed (please describe):
A disability not listed (please describe): - Text

Epilepsy 

other medical issues

Fibromyalgia, neuropathy, MS



Q27 - What gender do you identify as?



Q27 - What gender do you identify as?

# Field Minimum Maximum Mean Std 
Deviation

Variance Count

1 What 
gender do 
you 
identify 
as?

1.00 5.00 1.93 0.54 0.29 160



Q27 - What gender do you identify as?

# Answer % Count

1 Male 12.50% 20

2 Female 85.63% 137

3 Gender neutral 0.00% 0

4 Transgender 0.00% 0

5 No Response 1.88% 3

Total 100% 160



Q28 - With which categories do you identify? (select all that apply)



Q28 - With which categories do you identify? (select all that apply)

# Answer % Count

1 African American or 
Black

0.58% 1

2 American Indian or 
Alaskan Native

1.17% 2

3 Asian Indian 0.58% 1

4 East Asian (e.g. 
Chinese, Japanese, 
Korean)

0.58% 1

5 Hispanic or Latinx (e.g. 
Mexican, Mexican 
American, Puerto 
Rican, Dominican, 
Colombian)

0.58% 1

6 Middle Eastern or 
North African (e.g. 
Lebanese, Iranian, 
Egyptian, Syrian)

0.58% 1



Q28 - With which categories do you identify? (select all that apply)

# Answer % Count

7 Native Hawaiian or 
Other Pacific Islander 
(e.g. Guamanian, 
Samoan)

0.58% 1

8 Other Asian (e.g. 
Bhutanese, Nepalese, 
Pakistani, Afghan)

0.58% 1

9 Southeast Asian (e.g. 
Hmong, Cambodian, 
Indonesian, Malaysian, 
Thai, Vietnamese)

1.17% 2

10 White 88.89% 152

11 A category not listed: 4.68% 8

Total 100% 171



Q28 - With which categories do you identify? (select all that apply)

Q28_11_TEXT - A category not listed:
A category not listed: - Text

Human race

European

Racist question

American German, black foot  Indian, Chezch



Q29 - What is your age group?



Q29 - What is your age group?

# Field Minimum Maximum Mean Std 
Deviation

Variance Count

1 What is 
your age 
group?

1.00 8.00 4.20 1.55 2.41 160



Q29 - What is your age group?

# Answer % Count

1 Under 20 0.63% 1

2 20-30 13.75% 22

3 31-40 25.00% 40

4 41-50 18.75% 30

5 51-60 18.13% 29

6 61-70 16.25% 26

7 Over 70 6.25% 10

8 No Response 1.25% 2

Total 100% 160



Q30 - Which of these statements describe your household? (You may 
mark more than one.)



Q30 - Which of these statements describe your household? (You may mark more than one.)

# Field Minimum Maximum Mean Std 
Deviation

Variance Count

1 Which of 
these 
statement
s describe 
your 
househol
d? (You 
may mark 
more 
than one.)

1.00 3.00 1.75 0.85 0.72 160



Q30 - Which of these statements describe your household? (You may mark more than one.)

# Answer % Count

1 There are no minor 
children living in my 
home

51.88% 83

2 There are children 
under the age of 9 in 
my home

21.25% 34

3 There are children 
ages 9-18 in my home

26.88% 43

Total 100% 160



Q31 - What is the highest grade or year of school you completed?



Q31 - What is the highest grade or year of school you completed?

# Field Minimum Maximum Mean Std 
Deviation

Variance Count

1 What is 
the 
highest 
grade or 
year of 
school 
you 
complete
d?

2.00 8.00 5.91 1.64 2.70 160



Q31 - What is the highest grade or year of school you completed?

# Answer % Count

1 Less than 9th grade 0.00% 0

2 9th to 12th grade, no 
diploma

0.63% 1

3 High school graduate 
(includes GED)

11.88% 19

4 Trade/technical 
training program

9.38% 15

5 Some college credit, 
no degree

13.75% 22

6 Associate’s degree 23.13% 37

7 Bachelor’s degree 20.63% 33

8 Graduate or 
professional degree

20.63% 33



Q31 - What is the highest grade or year of school you completed?

# Answer % Count

Total 100% 160



Q32 - What is your current employment status? (select all that apply)



Q32 - What is your current employment status? (select all that apply)

# Answer % Count

1 Employed, full-time 
(including self-
employment)

49.15% 87

2 Employed, part-time 
(including self-
employment)

16.95% 30

3 Out of work less than 
1 year

0.56% 1

4 Out of work for more 
than 1 year

3.39% 6

5 Caregiver 5.08% 9

6 Student 3.39% 6

7 Retired 18.08% 32

8 Unable to work 3.39% 6



Q32 - What is your current employment status? (select all that apply)

# Answer % Count

Total 100% 177



Q33 - How do you prefer to see health information (provider(s), 
services, events, public health, medical news, etc.) in your community? 
(select all that apply)



Q33 - How do you prefer to see health information (provider(s), services, events, public health, 
medical news, etc.) in your community? (select all that apply)

# Answer % Count

1 Traditional 
(newspaper, billboard)

26.75% 65

2 Direct (postcard, 
newsletter, or other 
forms of direct mail)

29.63% 72

3 Media Outlets (radio, 
news broadcast, social 
media)

43.62% 106

Total 100% 243



Q34 - What is your zip code?

What is your zip code?

53821

53804

53813

53804

53813

53813

53813

53809

53813

53820

53813



Q34 - What is your zip code?

What is your zip code?

53818

53813

53805

53805

53805

53805

53805

53805

53805

53818

53518



Q34 - What is your zip code?

What is your zip code?

53813

53805

53805

53805

53805

53805

53805

53805

53805

53805

53805



Q34 - What is your zip code?

What is your zip code?

53813

53813

53805

53586

53804

53809

53818

53809

53825

53826

53805



Q34 - What is your zip code?

What is your zip code?

53809

53805

53805

53827

53809

53805

53805

53813

53811

53805

53813



Q34 - What is your zip code?

What is your zip code?

53518

53807

53813

53813

53813

53518

53813

53813

53806

53818

53573



Q34 - What is your zip code?

What is your zip code?

53813

53813

53825

53809

53818

00000

53807

53818

53808

53818

53813



Q34 - What is your zip code?

What is your zip code?

53818

53821

53805

53809

53820

53806

53805

53821

53809

53801

52159



Q34 - What is your zip code?

What is your zip code?

53809

53812

53

53809

53809

52157

53809

53821

53805

53818

53813



Q34 - What is your zip code?

What is your zip code?

53801

52146

53821

53825

53805

53821

53821

53809

52157

54655

53804



Q34 - What is your zip code?

What is your zip code?

54654

53813

53821

53818

53805

53805

53805

54624

53820

53809

53821



Q34 - What is your zip code?

What is your zip code?

53813

53813

53809

52146

53821

53809

52157

53821

52157

54631

53813



Q34 - What is your zip code?

What is your zip code?

53820

53821

53820

5³813

53813

53813

53805

53816

53809

53813

53818



Q34 - What is your zip code?

What is your zip code?

53820

53813

53813

53809

53821

53818

53821

53821

53821

52159

53821



Q34 - What is your zip code?

What is your zip code?

53821

53804

53816

54628



Q35 - How many years have you lived in your community?



Q35 - How many years have you lived in your community?

# Field Minimum Maximum Mean Std 
Deviation

Variance Count

1 How 
many 
years 
have you 
lived in 
your 
communit
y?

1.00 4.00 2.67 0.63 0.40 158



Q35 - How many years have you lived in your community?

# Answer % Count

1 Less than 2 years 6.33% 10

2 2-10 years 22.78% 36

3 More than 10 years 68.35% 108

4 No response 2.53% 4

Total 100% 158



Q36 - Are you a Grant or Crawford County resident?



Q36 - Are you a Grant or Crawford County resident?

# Field Minimum Maximum Mean Std 
Deviation

Variance Count

1 Are you a 
Grant or 
Crawford 
County 
resident? 
- Selected 
Choice

1.00 3.00 1.29 0.58 0.34 156



Q36 - Are you a Grant or Crawford County resident?

# Answer % Count

1 Grant 76.92% 120

2 Crawford 16.67% 26

3 Other 6.41% 10

Total 100% 156



Q36 - Are you a Grant or Crawford County resident?

Q36_3_TEXT - Other
Other - Text

Both. 

Lafayette 

Clayton, co Iowa

Clayton, ia

Allamakee 

Clayton

allamakee

Clayton county in the state of Iowa

Clayton



Q37 - Interested in providing additional input and perspective? Join one of our in-person or 
virtual Focus Group Events this Fall!     Simply provide your email address below and a member of 
our CHNA partnership committee will be in touch to share more details.

Interested in providing additional input and perspective? Join one of our in-person or virtual 
Focus Group Events this Fall!  

Simply provide your email address below and a member of our CHNA partnership committee 
will be in touch to share more details.

jjhauk6@gmail.com

mindyejohnson@gmail.com

Jessgratz@gmail.com

Marybuchanan2006@yahoo.com 

Dawnmzaluski@outlook.com

rebeccamillerlpc@gmail.com

guerin7@yousq.net

barbdetra@gmail.com

no thanks.

sierra.mccarville@yahoo.com

estader@highpointfamilymedicine.com



Q37 - Interested in providing additional input and perspective? Join one of our in-person or 
virtual Focus Group Events this Fall!     Simply provide your email address below and a member of 
our CHNA partnership committee will be in touch to share more details.

Interested in providing additional input and perspective? Join one of our in-person or virtual 
Focus Group Events this Fall!  

Simply provide your email address below and a member of our CHNA partnership committee 
will be in touch to share more details.

Vicki Heilmann
301 East Iowa Street
Monona, Iowa 52159

The mobile app for this survey does not allow the responder to drag and drop items falling lower 
on the page. Disregard this survey response please.

feeshacat@gmail.com 

Dbaxter5591@gmail.com 

Kglass@swtc.edu

laurieklar@gmail.com 

k.slocum05@gmail.com
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